

Jiří Vyvadil: Proatlantické třeštění finské premiérce nepomohlo. Prohrála volby

infokuryr.cz/n/2023/04/04/jiri-vyvadil-proatlanticke-tresteni-finske-premierce-nepomohlo-prohrala-volby

kuryr

4. dubna 2023



Současná finská premiérka Sanna Marinová skončila nejspíš až třetí v nedělních volbách. Miláček Západu, který, který po více než 80. letech rozložil jednu z kotev stabilního evropského uspořádání, aktivně prosadila vstup do NATO, opustila neutralitu a v předvečer voleb po dlouhém vyjednávání, naposledy s Tureckem a Maďarskem pohořela v parlamentních volbách.

Podle předběžných analýz její sociální demokracii nepomohla fanatická protiruská rétorika i bomba vstupu do aliance, ale sociální a ekonomické napětí, které je mimo jiné důsledkem až sebevražedného postupu Evropské unie v boji proti Rusku s cílem zničit jej.

Opoziční konzervativní Národní koaliční strana volby těsně volby vyhrála ve Finsku. Sociální demokraté premiérky Sanna Marinové skončili až třetí a premiérka už v prvním povolební projevu přiznala

porážku. Sčítání však ještě neskončilo.

Podle projekce televize Yle získá Národní koaliční strana 48 z 200 křesel v parlamentu. Druhá nacionalistická Strana Finů bude mít 46 křesel a sociální demokraté 43 křesel.

Ještě tak před 15 lety, možná deseti, bych jako bývalý sociální demokrat to bral jako prohru té správné politické alternativy. Dnes ovšem je zřejmé, že evropští sociální demokraté či socialisté, kdysi hájící především lidi práce, dávno tuto pozici opustili postupují progresivistickým směrem amerických demokratů hájících především vyhraněné a reálně zřejmě ne opuštěné menšiny a prosazující militaristické cíle. Mimochodem podobně se chovala evropská sociální demokracie před vypuknutím 1. světové války a podporovala válečné úsilí svých imperialistických vlád.

Marinová byla premiérkou od konce roku 2019. Vládu složila za podpory dalších čtyř stran vedených ženami. V kabinetu měla 11 žen a osm mužů.

Sedmatřicetiletá Marinová se stala nejmladší premiérkou na světě.

Bylo jí dost.

Jiří Vyvadil



PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

PRO

Strana Právo Respekt Odbornost Vás zve na setkání

s JUDr. Jindřichem Rajchlem

Dne: 4.dubna 2023 v 17 hodin

Místo: Domov pro seniory Severní terasa,
V Klidu 3133/12, Ústí nad Labem

Vstupné dobrovolné.

Buďte PRO!

www.stranapro.cz

